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FIRMA DEL PERSONAL DEL DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN 
E IGUALDAD DE GÉNERO
	


(1) Se sugiere en caso de tratarse de una denuncia anónima generar un correo que no contenga datos personales y en caso de proceder una respuesta poder remitirla a través de ese medio,
(2) Para la procedencia de una queja se deberá cumplir los requisitos estipulados en el Mecanismo para Prevenir, Atender y Sancionar las Prácticas de Discriminación y Violencia Laboral de la Universidad Politécnica de Cuautitlán Izcalli; asimismo, dicha queja deberá tener los siguientes requisitos: a) lugar, fecha y hora; b) Motivo de la Queja; c) Nombre del infractor (a); Narración de los hechos; Nombre de los testigos, en caso de haberlos y; f) Firma del compareciente.
(3) Para la procedencia de una denuncia sobre el posible incumplimiento al Código de Ética, al Código de Conducta o a las Reglas de Integridad Dicha denuncia deberá acompañarse con evidencia o el testimonio de un tercero que respalde lo dicho; deberá contener contenga nombre, domicilio o dirección de correo electrónico para recibir informes, en caso de que no sean anónimas. 
(4) En el caso de que la queja/denuncia sea anónima, deberá proporcionar un correo electrónico o teléfono, además de un breve relato de los hechos y datos de la persona servidora pública involucrada.
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